


REDOXNÉ REAKCIE 
Pracovný list 

 
1. Reakciu, ktorá prebieha v   

  
LiC6 + CoO2 ⇄ C6 + LiCoO2 

  
čitý sa kombinuje s  -lítny.  

 
a. Rozhodnite, či je nasledujúca čiastková reakcia oxidácia alebo redukcia 
  

CoO2 + Li+ + e- → LiCoO2  

 
b. Aké je oxidačné číslo kobaltu v zlúčenine CoO2? 

 
  

2. V ktorej z nasledujúcich zlúčenín sa nachádza uhlík v jeho najredukovanejšej forme?  

  
a. CaC2 

b. CO 

c. CH4 

d. CO2 

 

3. Ktorá z nasledujúcich reakcií je redoxná reakcia?  

a. Na2S + CaCO3 → CaS + Na2CO3 
 
b. 2HNO3 + Mg(OH)2 → Mg(NO3)2 + 2H2O 
 
c. H2 + F2 → 2HF 
 
d. 3Ba(OH)2 + 2H3PO4 → Ba3(PO4)2 + 6H2O 

 
 

4. Vyrovnajte nasledujúce redoxné reakcie: 

a. Cr2O3 (s)   +   KNO3 (aq)   +   KOH (aq)    →     K2CrO4 (aq)  +   KNO2(aq)  +   H2O (l) 

b. FeSO4 (aq)  +  KMnO4 (aq) +  H2SO4 (aq)    Fe2(SO4)3 (s)  +  MnSO4 (aq)  +  K2SO4 (aq)  +  H2O (l) 

 

5. Redukčným činidlom v nasledujúcej reakcii je: 

CH4 + 2 O2 → CO2 + 2 H2O 
 

a. CH4 

b. O2 

c.CO2 

d H2O 

 

6. Koľko elektrónov sa presúva v nasledujúcej reakcii? 

PbO2 + 4HCl → 2H2O + PbCl2 + Cl2 

 
a. 1 

b. 2 

c. 3 

d. 4 

 

 

Výsledky: 
1.a. redukcia, b. IV 2. a 3. c 4. a. 1:3:4:2:3:2 ; b. 10:2:8:5:2:1:8 5. a. 6. b 

 

→


